NAHRADNI DiLY

o

-




Pos.

Produkt

Ochrana kabelu Quintet / bubnovy filtr
Nahradni dil viko kompl. bubnovy filtr
Nahradni viko té&snéni tésnéni bubnu filtru
Pojistka T8A 250V

Upgrade-Controller ProfiClear Prem. OC
Nadoba BioTec Premium 80000 OC

Clip bubnovy filtr

Nahradni ochrana kabelu 0,85m

ASM odpadni kandl BioTec Premium 80000

Pojistnd matice V2A DIN 985 M6

Objednaci cislo

11979

18795

21981

18692

47012

54855

18842

90118

40022

6128

Mnoizstvi



Pos.

10

11

12

13

14

15

16

17

18

19

20

21

22

23

24

25

26

27

28

29

30

31

32

Produkt

Nahradni bubnovy motor ASM napajeny Cerpadlem

Sroub V4A DIN 912 M6 x 10

Nahradni tryska BioTec Premium 80000
Cistici trubice ASM BioTec 80000 inject
Nahradni drzak hadice BioTec / Compact
Nahradni buben BioTec / Compact
Nahradni vyztuha loZiska bubnu
Nahradni bubnovy loZiskovy bubnovy filtr
Hridel bubnu

Pojistny ¢ep V2A DIN 11023 - 6 mm

Nahradni klipovy bubnovy filtr

Nahradni sitko BioTec Premium 80000 125u

Vnitfni kryt bajonetového krouzku BioTec 80000

Vnitrni kryt BioTec Premium 80000

Matice prevlecna V2A DIN 1587 M6

Sestihranna matice V2A DIN 934 M6

Fiberplate DIN 7603 6 x 12 x 1 mm

Sroub s ovalnou hlavou V2A DIN 7985 M6 x 25

Oval head screw V2A DIN 7985 M6 x 16

Vnitrni viko drzaku BioTec Premium 80000

Drzak pény dlouhy BioTec Premium 80000

Drzak pény kratky BioTec Premium 80000

Zakladni dil z pénové desky FiltoMatic

Objednaci cislo

72198

15596

41471

49842

41472

41476

41887

18791

16288

19515

41889

41473

22629

22422

6117

6105

20609

17918

14596

40071

41253

40121

13629

Mnozstvi



Pos.

33

34

35

36

37

38

39

40

41

42

43

44

45

46

47

48

49

50

51

52

53

54

55

Produkt

Nastavte filtr. naplni BioTec Premium 80000
Sroub s ovalnou hlavou CZ-V2A DIN 7981 6,3 x 32
Vnitfni kryt tésnéni BioTec Premium 80000
PFijem 100

Nahradni odtok DN75 Premium

nahradni Sroubova sada odtok DN75 Premium
Nahradni zastrcka

Pridat. baleni bubnovy filtr s cerpadlem Il
Nahradni buben s prichodkou napajeny cerpadlem
Spojovaci koleno 2/90° Bitron

Propojovaci sada ASM DN 110

Upeviovaci sada oplachovaciho c¢erpadla zadni
Podlozka VA DIN 9021 6.4

Upeviovaci sada predni oplachovaci ¢erpadlo

Nahradni konektor odpadniho ¢erpadla BioTec/Comp.

Oplachové cerpadlo 4 bar - 2 m kabel

Predfiltr proplachovaci ¢erpadlo

Nahradni tésnéni bubnu

Valcovy Sroub V2A DIN 912 M4 x 20

Signal ASM BioTec OC

Montaz pl.plovédkového spinace BioT./Comp.pump
Pojistna matice V2A DIN 985 M4

Nahradni délici sténa BioTec/Comp. ¢erpadlo

Objednaci cislo

40456

27572

22676

26963

18446

18448

35570

22746

18798

50540

19005

40114

6143

40074

41479

40075

18943

23192

20320

48376

40099

11113

41481

Mnozstvi



Pos. Produkt Objednaci cislo MnoZstvi

56 O-krouzek EPDM 6 x 1,5 SH70 A 19023 1
57 Bubnovy filtr drzaku kabelu 19402 1
58 Nahradni hladky véleckovy bubnovy filtr 18794 1
59 Nahradni sada tésnéni ucpavky ASM 43867 1
60 Mount. tali¥ plovak sw. Citéni BT 80000 49714 1
61 PFevle¢na matice M6 49847 1
62 Sroub s ovalnou hlavou V2A DIN 7985 M6 x 12 20292 1

63 Zpétny ventil 2" 48183 1



